

## 5. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

---

### Tagesordnung

1. [Formalia](#)
2. [Berichte](#)
3. [Kooptation](#)
4. [Budget Essen](#)
5. [Sonstiges](#)



## 5. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

*Protokollant/-in: Dersim Toprak*

Name	Anwesend (Ja/Nein)	Name	Anwesend (Ja/Nein)
Alacam, Berkan	ja	Mehlich, Sophie	ja
Bauch, Joline	ja	Nguyen, Thao	entschuldigt
Blattmann, Laurens	ja	Nomerowskaja, Anastasia	entschuldigt
Blum, Joshua	ja	Özkanli, Yasemin	entschuldigt
Chung, Biying	ja	Riehl, Jana	ja
Dohmen, Melina	entschuldigt	Rössel, Julian	ja
Dornhoff, Christian	ja	Sabel, Carl	ja
Eldes, Erkan	entschuldigt	Schneider, Lisa	ja
Falken, Aylin	ja	Scholz, Lars	ja
Grothe, Fabian	ja	Selhorst, Tyll	ja
Güse, Nicolas	ja	Simon, Esther	entschuldigt
Herchen, Christopher	entschuldigt	Störmer, Maik	ja
Hillers, Sebastian	entschuldigt	Tempels, Lukas	entschuldigt
Hodde, Marvin	ja	Thiele, Lorena	ja
Käthner, Manon	ja	Toprak, Dersim	ja
Klein, Tom	entschuldigt	Veretonnikova, Anna	ja
Kret, Kret Samy	entschuldigt	Vogt, Christian	ja
Kretschmar, Eike	ja	Von Kentzinsky, Alexander	ja
Leiminger, Elisa	ja	Windiks, Jean-Patrick	ja
Mäsing, Johannes	ja		

30 von 39 FSR-Mitgliedern sind anwesend. Davon sind 30 stimmberechtigt. (30% aller wahlberechtigten Mitglieder, zurzeit 12 FSRler, müssen zur Beschlussfassung anwesend sein)

Bastisch, Niklas	entschuldigt	Landsberger, Lena	ja
Cremer, Janis	ja	Looschen, Malina	ja
Dango, Felix	entschuldigt	Miebach, Chiara	entschuldigt
Dapprich, Linda	ja	Schiemann, Lea	ja
Feldhäuser, Alexander	ja		

## 5. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

---

### 1. Formalia

Der FSR ist beschlussfähig. Das Protokoll der letzten Sitzung vom 21.05.2019 wurde von den Mitgliedern gelesen und wird auf der Homepage des Wir FSRs freigegeben.

### 2. Berichte

#### AK Veranstaltungen:

Die Pragfahrt war ein voller Erfolg, es gibt keine Beanstandungen. Die Kautionshöhe wurde in voller Höhe zurückerstattet.

Das Bowling-Social wurde für den 18.6 verbindlich gebucht und findet zwischen 18-22 Uhr statt.

Die Becher für das Sunset Tunes sind gestern angekommen und die Genehmigung für das Event vom Ordnungsamt ist seit vorgestern erteilt. Weiterhin wurde nochmal der Hinweis bzgl. der Beachtung und Einhaltung der Arbeitseinteilung für morgen gegeben. Pro Schicht (2h) gibt es 10 Wertmarken, diese sind zu verzehren und es gibt keine Rückgabemöglichkeit bzw. keine Möglichkeit zum Tausch gegen Geld. Carl und Fabi sind Ansprechpartner für das Ordnungsamt, Jean für das Flatterband. Biying für die Kasse, Johannes, Manon & Joshua für die Theke. Falls die Veranstaltung gelingt, darf durch das Ordnungsamt für nächstes Jahr mit mehr Leuten an Besuchern gerechnet werden (bisher nur 1000, dann evtl. 2000). Zum Abbau sind bisher nur 9 Leute eingetragen, Eike meldet sich noch freiwillig. Bestenfalls sollte jeder 15 Minuten vor der Schicht anwesend sein. Die Helferliste wurde von Fabian aktualisiert und in die Gruppe geschickt. Der Gewinner des Gewinnspiels wird Wertmarken erhalten, welche gekennzeichnet werden und nicht zurückgegeben werden können (keine Geldausgabe). FSR-Shirts sollen getragen werden, um das Team kenntlich zu halten.

#### AK Öffentlichkeitsarbeit:

Der AK ist mit Berkan wieder vollständig. Instagram soll nun nochmal überarbeitet und neu durchdacht werden. Morgen sollten Fotos gemacht werden. Idee über ein AK-Öff Handy für Fotos, zB das Huawei mit guter Kamera als generelle Anschaffung. Hinweis zur Abgabe einer Facebook-Bewertung von jedem Mitglied.

## 5. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

---

### AK Finanzen:

Yasemin hört zum Ende des Semesters auf. Bei Interesse bzgl des Postens, mit welchem man auch direkt im Vorstand ist, direkt an Yasemin oder Biying wenden.

Bei Fragen bzgl. Groups, erst die AK-Helfer fragen und falls immer noch etwas ungeklärt ist an Biying oder Yasemin wenden.

Die Kasse für das Sunset Tunes wurde von Biying vorbereitet.

### AK Prüfungsangelegenheiten:

Es ist nichts zu berichten.

### AK Sponsoring:

Zum Functional-Training am 27.6 um 17.30-19.00 Uhr haben sich bisher nur sechs Leute eingetragen. Die Eintragung ist noch bis zum 20.06 möglich, es sind zwischen 15-20 Plätze verfügbar. Bald werden Sponsoren für die nächste ESE angeschrieben.

### AK-Hochschulpolitik:

Stellvertreter ist nun Laurens, wenn Joshua mal nicht ansprechbar ist. Die Bibliothek am US soll nun testweise auch sonntags geöffnet werden, jedoch steht noch kein genauer Zeitraum fest. Ein Gespräch mit Herrn Hausknecht und Manon, Maik und Laurens fand gestern statt. Im Gegenzug soll der FSR etwas für die Bibliothek werben, indem z.B. Flyer mit den Öffnungszeiten in ESE-Tüten mit verteilt werden. Möglicherweise müssen dafür die Stunden der Teilbibliothek an der Weidenauer Str. gekürzt werden. Vom 15.7.-16.8 außer mittwochs (da MittwochsIn-Veranstaltung) sind wieder verlängerte Öffnungszeiten auf 22.00 Uhr an der Bibliothek am US. Zwischend dem 9.9-27.9 ist eine Verlängerung während des 2. PT auch wieder bis 22 Uhr. Stempel wurden bisher nur auf 11 von 16 Bücher gestempelt.

Ak Treffen hat letzte Woche stattgefunden, u.a wurden Urkundenentwürfe für die besten Absolventen vorgestellt, bisher hat keiner gefallen. Entwürfe wurden in die Gruppe geschickt. Frau Krasnitzky vom Prüfungsamt soll nächste Woche verabschiedet werden. Es kam die Idee auf, ihr eine gemalte Urkunde von einer Künstlerin zu schenken, um die Verabschiedung noch etwas persönlicher zu gestalten.

Weiterhin lädt das Dekanat zum Retreat nach Maastricht ein. Drei Personen können mitfahren.

## 5. WIR FSR Sitzung des Sommersemesters 2019

---

### 3. Kooptation

Malina Looschen hat ihre Probemitgliedschaft von insgesamt drei Monaten erfolgreich beendet und steht nun zur Wahl zum vollen Mitglied des Wir FSR.

*Soll Malina Looschen als volles Mitglied in den Wir FSR aufgenommen werden?*

*Dafür: 30*

*Dagegen: 0*

*Enthaltung: 0*

### 4. Budget Essen

Jedes FSR Mitglied soll 10 Euro für das Essen erhalten.

*Sollen 300 € als Budget verabschiedet werden?*

*Dafür: 29*

*Dagegen: 0*

*Enthaltung: 1*

### 5. Sonstiges

Die Sitzung wird um 18:54 Uhr geschlossen.